[Toyemy Oetn He XOoTaT
MUTaTbCH B LLUKONbHOW

CTOJTOBOWU




[Ipobnema — He XenaHue geTen nuTaTbCcs B
LLIKOSTIbHOM CTONOBOW ropssdmnmMmmn obegamu.

Llenb uccneaoBaHuvsa — YBEJTNHUTD

noTtpebneHue ropsa4vnx oo6eaos B

LLUKOJTbHOW CTOJTOBOMW.




obegamu, NOTOMY HTO OHN HE BKYCHbIE.

2. [1eTn He XOoTAT NUTaTbCHA ropAvYnMm
obegamm, NOTOMY YTO OHW JOpOorue.

3. [leTn He XOTAT NUTaTbCAa ropAYnNMHn
obegamum, NOTOMY YTO UM He XBaTaeT
BPEMEHMN.




* [lpoBecTu aHKkeTMpoBaHmne
 [lpoCcMOTpPETHL CTATUCTUKY
* Onpoc npoaaBLOB B bnmkanLumx

Malra3nHax.

* HabntogeHve 3a yyalwMmMmncs B LLKONbHOU
CTONMOBOMW.




6) HeT

2. Yto Bam OonbLUue Bcero HpaBnTbCA B obenax?

a) nepsoe (cyn)

6) BTOpPOE

3. XoTenu Obl Bbl YTO Obl 00€4bl 3aMEHUNNN MUPOXKaAMN NNK

MUPOXKHBIMN?
a) ga
0) HeT
4. Bce nu Bbl cbegaeTte 3a obegamm?
a) Bce




6)10pyo0.

B)6onee 10py6.

2.4710 Bbl NpegnoymnTtaere?
a)ropsiume obeqbl
B)MNMPOXHBLIE N MUPOXKKN

3.YnobHo nn ansa Bac To BPEMS MNOCELLEHUS, YTO OTBEAEHO
BaLleMy Knaccy?

a)oa
B)HeT
B)BCE paBHO




[TuTaeTechb sin Bbl B HaLLEeW LUKOTbHOWU CTONOBOU?

afif
B HeT
O KOlra Kak




XoTenu 6bl Bbl Y10 6bI 06€ bl 3aMEHUNYN Ha
NnUpoMHble?

O fa
@ HeT




BCE J1IW Bbl CbefaeTe 3a 06ejoM?

D aa
B HeT
O wHoraa




CKOJIbKO geHer eaMm 06bI4YHO AaloTpPoOAUTeNIN Ha

NnUTaHUe?

O meHee 10py6.
® 10py6.
O 6onee 10py6.




60

yA0OHO Nu BaM BpeMsl noceLleHns CToNOBON?

10

O aa
W HeT
O BCE paBHO







Halwum runotesbl nogTBEPANNNCH HE
MOMHOCTbLIO, yYallnecsa MOryT rnocewaTb
CTONOBYIO B Nnoboe yaobHoe anga HUxX
BpEMS.




